
Leistungen:

Leistungen inklusive:

- Sammeltransfer zum Hotel bei Ankunft auf den

Flughäfen Palermo / Trapani / Catania

- Sammeltransfer bei Abreise zum Flughafen Catania

- 6-tägige Rundfahrt im klimatisierten Reisebus mit

deutschsprechender Reiseleitung

- 7 Übernachtungen in genannten Agriturismi oder

Landhotels mit Halbpension

- 1 Abendessen mit lokalen Spezialitäten der

sizilianischen Bergwelt an Tag 4

- Citytax in allen Unterkünften

- örtliche Führer wo vorgesehen

- Eintrittsgelder lt. Programm

Nicht inklusive:

- Flugkosten (Flüge sind auf Wunsch über uns

buchbar)

- Ausflug Ätna – Taormina (vor Ort buchbar,

Ausflugspreis ca. 78 EUR ohne Eintritte/Seilbahn, der

Ausflug ist keine Reiseleistung von Diesenhaus Ram)

- weitere Mahlzeiten, Getränke und persönliche

Ausgaben, Trinkgelder

Hinweise zum Transfer:

- Beim Sammeltransfer ist mit einer Wartezeit bis

max. 2 Stunden zu rechnen.

- Bei Ankünften in Catania (bis 17:00h) ist der

Transfer mit Linienbussen bis HBF Palermo und

anschließendem Transfer bis zur ersten Unterkunft

inklusive.

- Privattransfer ist auf Anfrage buchbar.

Hinweis zur Reiseleitung / zu den Bussen:

- Moderne und vollklimatisierte Reisebusse je nach

Gruppengröße

- Bei Kleingruppen bis 7 Personen wird ein

deutschsprechender Driver-Guide eingesetzt

- deutschsprechender Reiseleiter bei Gruppen ab 8

Personen

Minimale Teilnehmerzahl: 2 Personen

Maximale Teilnehmerzahl: 20 Personen

Buchung + Preise:

21.03.2026 - 28.03.2026 - Unterbringung Sizilien-Rundreise

Pro Person im Doppelzimmer 1230 €

Pro Person im Einzelzimmer 1450 €

Rundreise: Siziliens Erbe entdecken – Natur, Kultur

und regionale Küche - 8 Tage

vielfältiges Programm mit Kultur, Natur und Freizeit

deutschsprechende Reiseleitung

Durchführungsgarantie ab 2 Personen

kleine Gruppe, max. 20 Personen

Halbpension

Unterkunft im Landhotel / Agriturismo

optionale Verlängerung oder Badeaufenthalt auf Anfrage

 

Diese außergewöhnliche "bukolische" Rundreise führt

Sie in das authentische, ländliche Sizilien, wo

jahrhundertealte Kulturstätten inmitten mediterraner

Landschaften ruhen. Eine Zeitreise von den Tempeln

zum Ätna: Tauchen Sie ein und erkunden Sie die

eindrucksvollen Zeugnisse verschiedener Epochen –

von den majestätischen griechischen Tempeln über

prachtvolle römische Villen bis zu den kunstvollen

normannischen Kathedralen. Dabei behalten Sie die oft

mythisch anmutende Naturkulisse, die diese Insel so

einzigartig macht, stets im Blick. Wanderungen (ca. 1-3

Stunden) bereichern das Programm und ermöglichen

intensive Naturerlebnisse. Auch die sizilianische Küche

lernen Sie kennen und entdecken die kulinarischen

Traditionen der Insel, die aus einfachen, regionalen

Zutaten wahre Geschmackserlebnisse zaubert. Diese

Genussmomente runden Ihre Reise perfekt ab und

vermitteln ein tieferes Verständnis für die sizilianische

Lebensart.

Flyer zur Reise herunterladen (hier klicken)

 

Unsere Empfehlung: Wir bieten Ihnen die Reise

auf Wunsch als Pauschalreise inklusive Flug an.

Fragen Sie einfach Ihr kostenloses und

unverbindliches Angebot an.

Ihr Reiseverlauf:   

1. Tag, Samstag

Ankunft in Sizilien

Ankunft auf dem Flughafen Palermo oder Trapani. Am

Flughafen werden Sie von unserem Repräsentanten

begrüßt und zum Hotel gebracht.

Abendessen und Übernachtung im Landhotel bei

Trapani. 

2. Tag, Sonntag

WWF-Naturschutzgebiet der Salinen von

Trapani–Paceco – Trapani – Erice

Nach dem Frühstück brechen wir in Richtung Trapani

auf. Dort erhalten Sie einen Einblick in die traditionelle

Salzgewinnung im WWF-Naturschutzgebiet der

Salinen von Trapani und Paceco. Zwischen flachen

Wasserbecken, alten Windmühlen und mit etwas Glück

auch Flamingos erleben Sie eine Landschaft, die sich

über Jahrhunderte kaum verändert hat. Im Anschluss

bleibt Zeit, durch die Gassen der Altstadt zu schlendern

– vielleicht mit einem kurzen Stopp in einer Bar oder

Gelateria. Wer möchte, nutzt die freie Zeit für eigene

Erkundungen oder einen kleinen Einkauf.

Weiter geht es in das mittelalterliche Erice, hoch über

Trapani gelegen. Von hier genießen Sie herrliche

Ausblicke auf die Ägadischen Inseln und den Monte

Cofano. Beim Spaziergang durch das historische

Zentrum begegnen Ihnen phönizische Stadtmauern,

https://www.diesenhaus.de/fileadmin/user_upload/260112_Sizilien_entdecken.pdf


die mächtige Hauptkirche „Maria Assunta“ und die

Ruinen der Venusburg – einst ein bedeutender Kultort.

Zum Abschluss kosten Sie die berühmten „Ericini“,

Mandelplätzchen nach alten Rezepten.

Abendessen und Übernachtung im Landhotel bei

Trapani.

3. Tag, Montag

Monreale – Palermo

Abfahrt nach Palermo. Palermo war nacheinander

phönizisch, griechisch, römisch, arabisch, normannisch

und spanisch. Diese Epochen spiegeln sich sichtbar in

der Stadt wider – besonders im Baustil. Palermo ist

keine Stadt, die „glänzt“ – aber eine, die fasziniert. Sie

ist oft roh, voller Kontraste, und gerade deshalb so

authentisch.

Sie besuchen den Dom von Monreale, berühmt für

seine leuchtenden Goldmosaike, die biblische Szenen

darstellen. Im Kreuzgang begegnen sich arabische,

byzantinische und normannische Kunst.

Sie besichtigen die Palatinische Kapelle, ein

Meisterwerk normannischer Baukunst, die Kathedrale

mit den Gräbern der Könige und die barocke Piazza

„Quattro Canti“. Anschließend geht es weiter nach

Cammarata, malerisch an den Hängen der Sikanischen

Berge gelegen – ein Ort, der mit seinem unverfälschten

Charme überrascht.

Abendessen und Übernachtung im Landhotel in

Cammarata.

 

4. Tag, Dienstag

Sikanische Berge

In Lercara Friddi, dem Herkunftsort von Frank Sinatras

Vater, beginnt Ihre Fahrt durch kleine Orte mit großer

Geschichte. In Prizzi, auf einem Bergkamm gelegen,

spazieren Sie durch den historischen Ortskern. Weiter

geht es zum ehemaligen Jagdschloss „Real Casina di

Caccia“ von König Ferdinand III. von Bourbon.

Ein kurzer Abstecher bringt Sie nach Corleone – einer

Stadt, die durch den Roman "Der Pate" von Mario Puzo

weltberühmt wurde, tatsächlich aber vor allem für ihre

Anti-Mafia-Initiativen der letzten Jahrzehnte bekannt

ist. Den Abschluss bildet die Einsiedelei der Heiligen

Rosalia, Schutzpatronin Palermos. Der Legende nach

zog sie sich aus der höfischen Welt zurück und lebte als

Asketin in einer Höhle im Wald – genau dort, wo sich

heute die Einsiedelei befindet.

Abends genießen wir ein traditionelles Menü mit

Spezialitäten der Region.

Übernachtung im Landhotel in Cammarata.

5. Tag, Mittwoch

Agrigento – Piazza Armerina

Heute erleben Sie zwei der eindrucksvollsten Zeugnisse

antiker Hochkulturen:

Das „Tal der Tempel“ bei Agrigento eröffnet Ihnen

einen weitreichenden Blick auf die griechische

Vergangenheit Siziliens. Die gut erhaltenen Tempel –

Hera, Concordia, Herakles u.a. – zeugen von der

einstigen Größe der Stadt Akragas. Der

Kolymbetra-Garten inmitten der Ausgrabungen zeigt,

wie ausgeklügelte Bewässerungssysteme das Tal einst

in ein blühendes Paradies verwandelten.

Weiterfahrt zur „Villa Romana del Casale“ in Piazza

Armerina. Diese prachtvolle römische Landvilla aus

dem späten 3. oder frühen 4. Jahrhundert n. Chr. zählt

zu den bedeutendsten Fundorten römischer

Mosaikkunst weltweit (UNESCO-Weltkulturerbe). Die

farbenfrohen Mosaike – darunter die berühmten

„Bikini-Mädchen“ – erzählen von Jagd, Sport und

Alltag der römischen Oberschicht.

Abendessen und Übernachtung im Landhotel bei

Piazza Armerina.

 

6. Tag, Donnerstag

Caltagirone – Noto – Syrakus

Am Morgen fahren Sie nach Caltagirone, bekannt für

seine Keramikkunst. Im Zentrum führt eine kunstvoll

verzierte Freitreppe mit über 140 Stufen den Hügel

hinauf – jede Stufe ist mit handgefertigten

Majolikafliesen gestaltet und steht für eine Epoche

oder ein Motiv der lokalen Tradition.

Anschließend geht es nach Noto, Herzstück des

sizilianischen Barocks. Die gleichmäßig angelegte Stadt

wurde nach dem Erdbeben von 1693 vollständig neu

errichtet – mit goldfarbenem Kalkstein und eleganten

Fassaden.

In Syrakus, der Geburtsstadt des Mathematikers

Archimedes, besuchen Sie die archäologische Zone mit

dem antiken Steinbruch „Latomia del Paradiso“.

Besonders bekannt ist das sogenannte „Ohr des

Dionysios“ – eine bis zu 23 Meter hohe Grotte, deren

Form an ein menschliches Ohr erinnert. Durch ihre

außergewöhnliche Akustik wurde sie zum Schauplatz

einer Legende: Der Tyrann Dionysios soll hier Gespräche

seiner Gefangenen belauscht haben.

Danach bummeln Sie über die Insel Ortygia mit dem

Dom, errichtet über einem antiken Tempel, und der

legendären Quelle der Arethusa.

Abendessen und Übernachtung im Landhotel bei 

Catania.

7. Tag, Freitag

Tag zur freien Verfügung oder  Ausflug zum Ätna

und nach Taormina

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügug.

Alternativ bietet sich ein Ausflug zum Ätna und nach 

Taormina an (gegen Aufpreis)*.

Am Ätna, dem höchsten aktiven Vulkan Europas,

erleben Sie bizarre Lavalandschaften und – bei klarem

Wetter – einen weiten Blick über Sizilien. Sie fahren

durch Zitronen- und Orangenplantagen mit

einzigartigen Landschaftspanoramen. Die Fahrt bringt

Sie zum "Silvestri Krater" auf ca. 2.000 m Höhe. Wer

noch höher möchte, nimmt die Seilbahn oder den Jeep

(Preis ca. € 78.00, Angabe ohne Gewähr). Am

Nachmittag geht es ins charmante Taormina – seit der

Antike ein Sehnsuchtsort. Die Altstadt lädt mit dem

Corso Umberto, kleinen Plätzen und Cafés zum

Flanieren ein, das Antike Theater bietet ein

einzigartiges Panorama über die Küste und den

rauchenden Ätna.

Abendessen und Übernachtung im Landhotel bei

Catania.

8. Tag, Samstag



Abreise

Je nach Abflugzeit Transfer zum Flughafen oder

Verlängerung.

*Der Ausflug findet ab 6 Personen statt und ist nur vor

Ort buchbar.

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Diese Reise ist nicht geeignet für Personen mit

eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere Mitarbeiter.

Unterbringung Sizilien-Rundreise

Valderice

Landhotel Baglio Santa Croce

Vom Hotel aus hat man eine großartige Aussicht. Es hat

einen Swimmingpool.

Cammarata

Landhotel Casale Margherita

Das Hotel liegt in den Bergen, abseits vom Trubel. Es ist

gepflegt und hat einen schönen Pool.

Piazza Armerina

Agriturismo Torre di Renda

Auch von hier hat man einen wunderbaren Blick - auf

Piazza Amerina, vor allem vom Speisesaal aus, wo

Frühstück und Abendessen serviert werden. 

Carlentini

Agriturismo Tenuta di Roccadia

*Alle Unterkünfte während der Rundreise sind

sorgfältig ausgewählte Landhotels – sie liegen nicht

direkt in den Städten, sondern in ländlicher

Umgebung. Die Nutzung der Swimmingpools ist

abhängig von der Öffnungszeit und den

Wetterverhältnissen. 
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